
 
BÀI KIỂM TRA GIỮA KỲ II TOÁN 1 – ĐỀ SỐ 5 

Câu 1: Tính 

6 + 2 + 2 = ….. 

5 – 1 – 2 = ….. 

7 – 3 + 4 = ….. 

7 + 0 + 2 = ….. 

5 + 4 – 1 = ….. 

10 – 5 – 2 = ….. 

8 + 1 + 1 = ….. 

6 – 2 + 3 = ….. 

9 – 5 + 4 = ….. 

Câu 2: Số? 

….. + 4 = 10 

10 – ….. = 7 

7 + ….. = 8 

5 + ….. = 8 

9 – ….. = 1 

9 – ….. = 4 

Câu 3: Cho các số 0 , 1, 2, 3, 4, 5, 6 

a.Tìm ba cặp số khi cộng có kết quả bằng 7: 

……………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………….. 

b. Tìm năm cặp số khi trừ có kết quả bằng 2: 

……………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………….. 

Câu 4: Tùng có 6 cái cờ, Tùng cho bạn 2 cái cờ. Hỏi Tùng còn lại bao nhiêu cái cờ? 



 
Bài giải 

……………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Đáp án 

Câu 1: 

6 + 2 + 2 = 10 

5 – 1 – 2 = 2 

7 – 3 + 4 = 8 

7 + 0 + 2 = 9 

5 + 4 – 1 = 8 

10 -5 – 2 = 3 

8 + 1 + 1 = 10 

6 – 2 + 3 = 7 

9 – 5 + 4 = 8 

Câu 2: 

6 + 4 = 10 

10 – 3 = 7 

7 + 1 = 8 

5 + 3 = 8 

9 – 8 = 1 

9 – 5 = 4 

Câu 3: 

a. Tìm ba cặp số khi cộng nó có kết quả bằng 7: 

1 và 6 , 2 và 5 , 3 và 4 

b. Tìm năm cặp số khi trừ có kết quả bằng 2: 

6 và 4 , 5 và 3 , 4 và 2, 3 và 1, 2 và 0 

Câu 4: 

Bài giải 

Số cái cờ Tùng còn lại là 



 
6 – 2 = 4 (cái cờ) 

Đáp số: 4 cái cờ 

 


